

风华六十载

2018年9月30日 星期日

责任编辑/校对:赵云 排版:嵇菊

壮阔灌河潮 奋进新时代

灌南发展大会大型文艺晚会《灌南组歌》精彩瞬间



9月28日晚,我县在中等专业学校操场上举办灌南发展大会大型文艺晚会《灌南组歌》。500多位嘉宾与5000多名我县各界群众,在现场观看了演出。

春华秋实一甲子,砥砺前行六十载。在伟大祖国建国69周年,改革开放40周年之际,灌南县迎来了建县60周年的喜庆时刻。为了更好地宣传灌南,让嘉宾们更好地感受灌南,此次灌南发展大会为大家奉上了由国内著名词作家曲波和从灌南走出去的国内著名曲作家、连云港市文联主席王咏梅联袂打造的《灌南组歌》大型文艺晚会。晚会的主题是“壮阔灌河潮,奋进新时代”。组歌由《海西记忆》、《潮涌灌河》、《幸福灌南》三大乐章组成,反映灌南的过去、现在和未来,气势恢宏,波澜壮阔,豪情万丈,也充分体现了我县建县60年来取得的辉煌成就。

演出在欢乐祥和的序曲《海西吉祥图》中拉开帷幕。现场灯光璀璨,气氛热烈。节目形式多样,精彩纷呈。歌曲《二郎传奇》唱出了海西大地源远流长的历史和深厚的文化底蕴。女生小合唱《那个年代》轻快活泼,温暖悠扬,勾起了在场观众对灌南旧时光的美好回忆。男声小合唱《担当》唱出了灌南领导干部们勇于担当的精神和务实苦干的优良作风。男女领唱《选对了地方》展示了灌南已成为投资热土的崭新面貌。大合唱《新时代灌南之歌》铿锵有力,热血沸腾。歌伴舞《美丽乡村》曲风喜庆欢快,歌声清脆甜美,为大家描绘了一幅灌南美丽乡村的动人画卷。回乡企业家独唱的《灌雁归来》唱出了对家乡的深情与热诚。此外,《幸福灌南》、《我是灌南人》、《小蘑菇》等歌曲都十分贴近生活,凸显灌南特色,赢得了现场观众的阵阵掌声。最后,一首鼓舞人心的《梦圆新时代》把整个演出推向高潮。



- ①、晚会现场
- ②、序·音诗舞《海西吉祥》
- ③、诗朗诵《灌南之恋》
- ④、歌曲《我是灌南人》
- ⑤、合唱《新时代灌南之歌》
- ⑥、情景合唱《那个年代》
- ⑦、歌曲《选对了地方》
- ⑧、歌曲《潮涌灌河》
- ⑨、尾声《圆梦新时代》
- ⑩、歌曲《二郎传奇》
- ⑪、歌曲《担当》
- ⑫、歌曲《幸福家园》
- ⑬、歌曲《灌雁归来》
- ⑭、歌曲《美丽乡村》
- ⑮、情景歌舞《小蘑菇》
- ⑯、谢幕

本版摄影:孙君明 郭欣亚 薛凡 汤井强 徐立军
刘霖军 刘勇 吴宪明 方珂珺 王昱伟
尹权 许士勇 赵占成 尤子龙

